

金色童年 歌声相伴

——部分学校开展文化艺术展演活动欢庆六一儿童节

周口六一路小学举办 第五届校园文化艺术节

□通讯员 徐冬玉 刘燕

本报讯 5月31日上午，阳光灿烂，为庆祝六一儿童节，共青团周口市委、共青团川汇区委、川汇区教体局、周口六一路小学联合举办六一路小学第五届文化艺术节，各级领导及师生4000余人欢聚一堂，展示了一场文化艺术表演盛宴。

艺术节在气势恢宏的百人葫芦丝队的演奏中拉开序幕。文艺会演有歌舞、魔术、街舞、吉他、武术、小品、相声和朗诵等多个节目，这些节目构思新颖、设计巧妙。整个会演从音乐到舞台、从内容到形式、从服装到道具，精心打造、富有创意、精美绝伦，令人叹为观止。一年级的街舞、二年级的歌伴舞、四年级的武术表演、学校葫芦丝队的大合奏等节目气势恢宏，场景壮观。表演者以娴熟的技艺、昂扬的乐曲、奋发的精神震撼和鼓舞着全场观众。舞蹈《最美的名字》《紫金花的梦想》《多彩的童年》等贴近生活，唯美大气；街舞《奇妙的世界》《鼓舞飞扬嘻哈先生》浓烈欢快，以民族特色见长；尤克里里合奏《童年》《兰花草》《欢乐颂》《熊娃娃和小熊跳舞》优雅婉转，令人荡气回肠；诗朗诵《我骄傲我是中国人》等感人肺腑，催人向上。

会演现场掌声不断，表演氛围浓厚，展示了师生们深厚的文化和艺术功底。

周口李庄小学举行 庆“六一”文艺会演



□通讯员 杜丽娜 文/图

本报讯 5月30日上午，周口李庄小学举行了庆“六一”文艺会演。

当日，文艺会演在聂思雨小朋友高亢嘹亮的歌声中拉开序幕。接着，孩子们献上了一个又一个精彩的节目，有激情的现代舞，也有古筝班带来的古典音乐；有令人捧腹的相声，亦有传统武术表演。老师们为孩子们送上节日的祝福，任冰老师的舞蹈把节目推上了高潮。

最后，文艺会演在师生合唱《明天会更好》的音乐声中完美落幕。本次文艺会演是学生综合素质的展示，是学校少年宫活动开展情况的汇报，体现了该校素质教育和少年宫活动开展取得的阶段性成果。

周口纺织路小学 第二届校园文化艺术节精彩纷呈

□记者 王俊祥 通讯员 吴艳侠 文/图

本报讯 5月30日上午，周口纺织路小学第二届校园文化艺术节隆重举行。

当日，师生们用精彩纷呈的节目为大家奉上了一场文化盛宴。舞蹈、葫芦丝合奏、健身操、武术表演彰显了该校师生的多才多艺……随着国学教育的深入开展，艺术舞台上也刮起了浓浓的中国风：国学经典诵读《君子花香，师道永存》令大家沉浸在唯美的古韵遗风之中；国家一级演员徐爱峰倾情献唱越调《收姜维》选段，为艺术节助兴。

该校校长梁辉说，学校举办校园文化艺术节旨在通过丰富多彩的活动，让学生在感受美、表现美、鉴赏美、创造美的过程中提升艺术修养和审美情趣，展现学生的阳光心态，丰富学生的课余文化生活，展示学校的艺术教育成果。



欢乐的演出现场

观影过“六一”



6月1日、2日，300余名小记者及家长，在本报的组织下走进广电奥斯卡影城，观看2D动画片《魔镜奇缘2》。大型的屏幕、清晰的播放效果以及电影中可爱的形象及情节，极大地吸引着小记者观看的兴趣，孩子们看得聚精会神，体会到了看电影的快乐，过了一个难忘的六一儿童节。

记者 常晶晶 摄

“我和爸爸那些事” 主题征文启事

人们常说父爱如山，你是否觉得爸爸对你的疼爱，和妈妈对你的方式不一样呢？其实，父爱同母爱一样的无私，他不求回报；父爱是一种默默无闻，寓于无形之中的一种感情，只有用心的人才能体会。6月17日为今年的父亲节，请你赶紧拿起笔来，写写你和爸爸之间的故事吧；喜欢画画的小记者，也赶快拿起画笔来，画出你对爸爸的爱！

征文要求：

- 1.本次主题征文活动投稿不限体裁，记叙文、诗歌、书信、绘画等均可。
- 2.题目自拟，500字以内，投稿内容围绕“感恩父亲节”展开。低年级小记者可以采用口述作文的形式，家长将孩子原汁原味的童真记录下来投稿。
- 3.应征作品素材来源于生活，真情实感，严禁抄袭。
- 4.作品应注明作者姓名、所在学校班级、辅导老师等信息。
- 5.请班主任老师积极组织、辅导小记者习作，并踊跃投稿。截稿时间为6月30日。投稿邮箱：zkwbxjz@126.com。

